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«B mupe ¢popmMyJ1 COKPALLIEHHOT0 YMHOKCHM
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eau ypoka:

- CUCTCMATHU3HUPOBAHUC U O606HI€HI/IC 3HAHUH YHallIuxcs 1o TCMC;

-Pa3BHUTHC JIOTHYCCKOI'O MBIIIJICHWA, BHUMAHUS, HABBIKOB CAMOKOHTPOJIA U
CaMOOIICHKH,

- IOBBIIIIEHUE UHTEpPECA K MPEIMETY;

OO0opynoBanme: MaTeMaTHUYECKUI TPEHAXKED, TAOIMIA 11 MATEMAaTUYECKOM
sctadeThl, COOPHUK TECTOB, KAPTOYKHU ¢ HOMepamu 1,2,3,4

Xona ypoka.

Coo0uienue yunrtesieM TeMbl H IOCTAHOBKA 11eJIel YPOKa.
IIpoBepka gfoMaliHero 3agaHus.

1.ITpoBepka HamMuKs JOMAIIHETO 3aJaHUs.
2.Pemmnts Te 3a7aHUs], C KOTOPBIMH HE CITPABUIIUCh.

BerynurenbHoe ¢10B0 yuuteas. CMOTp 3HAHHMIA.

Ha nmpeaplaymux ypokax Bbl YK€ OTKPbUIH J1s ce0st popMyJIbl

COKpAILIEHHOT'O0 YMHOK€HHUs. Bbl 3HaeTe, 4ToObI XOPOLIO OCBOUTH
MaTeMaTHKy, HaJl0 MHOTO pemaTthk. CeroaHs nmpoBeaeM CMOTp 3HAHUM 110
TeMe: «DOopMyIIbl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHUS.

1. « IIpounTaiiTe MOM MBICJIH...».

1.KBanpar cyMMBI IBYX BBIPA)KECHUM. . .

2.KBaapar pa3HOCTH IBYX BBIPAKEHHUH. . .

3.Pa3HOCTh KBaIpaTOB JIBYX BBIPAKEHUH. ..

4. ITpou3BeneHNE pa3HOCTU U CYMMBI ABYX BBIPAKECHHUIL. . .
MaremaTnueckast 3ctajera « 3anmoJaHu TAOJUILY.

Kasxoe u3 Belpakenuit: m? + n?; (3x +2y)% (2a)> — 8%, (5—-c)?;
p? + (4d)?; (5a+4c)? (3B)?—T7% (5x—2y)% (a—10d)% a%—
(4k)?, 9k?+ 16 m?, (0,5 + 3K)? 3amucaTh B COOTBETCTBYIOIIHUIA
cToJIOeI] TaOJIHIIEI.

Cymma KBanpar Paznocth KBanpar
KBaJpaToB CyMMBI KBaJpaToB pa3HOCTH
BBIPAKEHUN BBIPAKEHUN BBIPAKEHUU BBIPAKEHUN

I'mmuacTuka yma.
I'mMHacTUKy yma IpoBeAEM Ha MaTEMaTUYECKOM TPEHaXepe
« ©OpMyJIBl COKpPALLIEHHOTO YMHOXEHUs» 1 cTonberl.
IHpsarTku.
Hexoropeie 01HOUIEHBI B BBIPAXKECHUAX ClIpATanuch. Hanaure ux.




1.2+ 208+ =( + )

2. —42pk + 49Kk2=( - )i

3. ( +2a) = + +12 as.

4, (3x + P =+ +49y2 .

5. 100m* - 4n® =(10m? - )( +10m?2).

6. ( -B4)(B + )=121a%0 -85,

7. ( -2m)? = -40m +4m?2,

8. *(a®> -2B )= 3a’s — 6 ap?

9. *(x? -xy )= x?%y? -xyd

10. 36a? - =(6a - 8% )( +8s%).
OTBETDI:

182+ 208 + 100 =(B + 10 )2

2. 9p?> —42pk + 49k®=(3p - 7k )2

3. ( 38 +2a)> =982 + 42> +12as.

4, (3x + 7y )2 = 9x> + 42xy  +49y2.

5. 100m* - 4n® =(10m? - 2n® )( 2n®* +10m?).
6. (11a° -B%)(B* +11a° )=121a -g8,

7. (10 -2m)?> =100 -40m +4m?

8. 3a *(a® -2B )= 3a’B — 6 as’.

9. y? *(x® -xy )= x?%y* -xy

10. 36a? - 648* =(6a - 88° )( 6a +8B%).

5. Urpa « ltypm».

[Ipumepsl 6epeM «IITYypMOM» T.€. HY’KHO BBITIOJHUTH YCTHO. HaliTh 3HaueHue
BBIPAYKEHHUSI , BHITIOJIHUB COOTBETCTBYIOLIME TPEOOPa30BaAHUS:

1) (2-1)(2+1)(22+1)(2*+1)(28+1) — 26,
2) (2+1)(22+1)(2%+1)(28+1) — 216,
3) 19*21.
Otetsl: 1) -1; 2)-1; 3) (20-1)(20+1)=399.
6. JlaGopaTopusi ypaBHeHHMii.

Mps1 Haxoaumcst B 1abopaTopuu ypaBHeHuil. Pebsra, naBaiite mpumem
y4acTHe B UCCJICIOBAHUAX ITOM Jlabopatopuu. ( Ydaimmecs pemarT
CaMOCTOSITEJILHO IO BapuaHTaM JiBa ypaBHeHus). [IpoBepsroT u
OIICHUBAIOT PabOTy MO TOTOBBIM PEIICHHUSM.

1 BapuanT 2 BapMaHT

1-oe uccnegoBanue. Pemints ypaBHEHUE.

(3x-2)2-(3x-4)(4+3x)=0 . (5x-2)(5x+2) — (5x-1)%=4x.



V.

V.

2-oe uccienoBanre. Pemuth ypaBHeHUE.
25y% — 64 =0. 100x? - 16 = 0.

7. Hrpa « BpiOepu oTBeT».
VYyamuecs BeinoaHs0T TecT Nel8 B iByx BapuanTtax. (COOpHHK
TeCTOBBIX 3aanuil. Anredpa 7. I'ycea W.JI. u ap.) .
Tect npoBepsieTcs cpa3y NOCIIE BBINOJHEHUS 3aJaHU YUAITUMUCS C
MIOMOIIIbIO KapTOo4eK ¢ HoMepamu 1,2,3.4.
ITonBenenue UTOroOB.
OULEHHUTh OTBETHI YYALIUXCS B LIEJIOM 32 YPOK.
3amanue Ha 10M.

[ToAroTOBUTHCS K KOHTPOJIbHOM paboTe. JloManiHssi KOHTpoJbHas paboTa mo
TUIaKTHIecKoMy Matepuany ctp. 116-117 K-7.



